## PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº \_\_\_\_\_/2022

Ementa: Dispõe sobre a indicação de Fabian Ricardo Schettini, para recebimento TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA"

A Câmara Municipal de Santa Luzia/MG, no uso de suas atribuições legais sanciona a seguinte lei.

**Art. 1º.** Fica concedido o TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA para Fabian Ricardo Schettini, pelos relevantes serviços prestados ao município.

**Art. 2º.** Está resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Santa Luzia, 04 de Julho de 2022.



## **BIOGRAFIA**

Fabian Ricardo Schettini

Nasceu em Belo Horizonte, foi morador do conjunto Cristina A, pai de dois filhos: Isabela Gomes Vieira Schettini e Davi Morais Pereira Schettini. Casado com Luciana Morais Pereira Schettni.

Fabian é Bacharel em Administração de Empresas e Pós Graduado em Gestão de Pessoas pela Universidade Norte do Paraná.

Foi Assessor sindical no sindicato dos Rodoviários de BH e Região, em 2006, esteve assessor parlamentar na Assembléia Legislativa e se tornou em 2009 superintendente do Sindicato Dos Trabalhadores no Comércio Atacadista e Varejista de Contagem MG.

Em 2011 tomou posse como secretário de comunicação da UGT - União Geral dos Trabalhadores.

Em 2017 e 2018 ocupou com excelência o cargo de Secretário de desenvolvimento social de Santa Luzia, onde desenvolveu um trabalho brilhante pelo município, como a mesma garra e determinação que sempre utilizou para defender o direito dos trabalhadores junto aos sindicatos.

Em 2020 assumiu a presidência municipal em Santa Luzia do PDT Partido Democrático Trabalhista.

Atualmente é o secretário Geral da União Geral dos Trabalhadores Central Sindical que representa entorno de mais de 500 mil trabalhadores no estado de Minas Gerais.

Continua fazendo serviço social na cidade com distribuição de cestas básicas e auxílio para diversas instituições e pessoas de Santa Luzia/MG, em razão do carinho particular que possui pela cidade.

Santa Luzia, 04 de Julho de 2022.



